

董事长被抓 股价却涨停

“人造钻石大王”*ST 金刚提示存在退市风险

20日晚,曾被称为“人造钻石大王”的*ST 金刚发布公告称,公司法定代表人、董事长郭留希被公安机关依法采取强制措施。

然而令人意外的是,昨日,*ST 金刚的股价竟然拉出了一个20cm(20%)涨停。截至收盘,*ST 金刚股价1.79元,20%涨停,总市值21.58亿元。最新股东数据显示,该股股东人数为3.02万户。

每经

董事长被采取强制措施 公司被列入失信被执行人

非经营性占用*ST 金刚资金3.05亿元。

除占用资金外,*ST 金刚还存在违规担保事项。据悉,2017年7月至2019年4月,*ST 金刚未履行审议程序和信息披露义务向郭留希、河南华晶及第三方提供担保,截至2020年年报披露日,违规担保19.63亿元,其中向郭留希、河南华晶提供担保8.83亿元。

深交所认为*ST 金刚未能建立健全和有效实施内部控制制度,存在大额资金被控股股东、实际控制人及其关联方非经营性占用,违规提供担保等多项违规行为,涉及金额巨大,市场影响恶劣,严重违反规定,郭留希对*ST 金刚上述违规行为负有

重要责任,因此对郭留希给予公开认定10年内不适合担任上市公司董事、监事、高级管理人员的处分。

截至2022年2月15日,*ST 金刚共涉及89项诉讼/仲裁案件,案件金额合计约60.61亿元,其中公司及控股子公司作为被告涉及的诉讼案件81项,案件金额约为57.54亿元;公司及控股子公司作为原告涉及的诉讼案件8项,案件金额约为3.08亿元。公司已被列入失信被执行人。

曾虚增资产超18亿,可能被强制退市

*ST 金刚是一家以人造金刚石、原辅材料的研发、生产和销售,以及人造金刚石合成设备的研发为主营业务的国家高新技术企业。

*ST 金刚近日披露的2021年度业绩预告显示,公司预计归属于上市公司股东的净利润为亏损10亿元至15亿元,上年同期为亏损12.36亿元。

对于亏损的原因,公司指出,报告期内,公司根据《企业会计准则》及公司会计政策的相关规定,结合诉讼事项进展及判决情况,计提诉讼损失、预计负债计入营业外支出金额约6.5亿元,致使营业外支出较上年同期有所上升。此外,预计非经常性

损益对公司净利润的影响额约为-7亿元至-6亿元。

近日,*ST 金刚已多次提示,公司股票可能被实施重大违法强制退市。

公司公告指出,2020年4月7日,因涉嫌信息披露违法违规,中国证监会对公司立案调查。公司于2021年8月13日收到中国证监会下发的《事先告知书》,根据《事先告知书》查明涉嫌违法的事实,2019年末虚增净资产18.56亿元,年报显示公司2019年12月31日的净资产为17.21亿元,2020年亏损12.36亿元,2019年12月31日、2020年12月31日追溯调整后的净资产可能为负,可能触及

《深圳证券交易所上市公司重大违法强制退市实施办法》第四条第(三)项规定的重大违法强制退市情形,公司股票可能被实施重大违法强制退市。

此外,公司还提示,2020年度财务报表及财务报表附注被出具了无法表示意见的《审计报告》,公司股票于2021年4月28日开市起被实施退市风险警示,截至目前无法表示意见事项暂未消除。公司目前还存在净资产为负等多种退市风险。

我国调整跨境电商零售进口商品清单 增加29个商品税目

据新华社电 记者21日从财政部了解到,财政部等八部门日前发布公告称,自2022年3月1日起,优化调整跨境电商零售进口商品清单。

根据此次发布的公告,我国现行的跨境电商零售进口商品清单将进一步优化:增加滑雪用具、番茄汁、高尔夫球用具等29个商品税目,删除刀剑1个商品税目。

“此次纳入清单的都是近年来消费需求比较旺盛的商品,百姓通过跨境电商渠道购买这些商品有望更加方便、实惠。这不仅有利于丰富国内市场供给,更好满足于消费者对于美好生活的向往,也有利于促进各国共享中国市场机遇。”中国社科院世界经济与政治研究所研究员高凌云说。

此外,此次清单调整还包括以下方面:根据近年我国税则税目变化情况,调整部分商品税则号列;为履行相关国际公约,加强进口监督管理,调整部分商品备注。业内人士表示,上述调整与此前出台的有关规定进行了有效衔接,维护了制度的一致性和权威性,也体现了我国履行相关国际公约的严肃性。

A股弱勢震荡 东数西算 再掀涨停潮

昨日,A股维持弱势震荡,创业板指一度跌逾1%。截至收盘,沪指平盘报3490.61点;深成指涨0.09%,报13471.16点;创业板指跌0.79%,报2804.60点。

盘面上,教育板块走强,中公教育、美吉姆、传智教育、凯文教育等涨停;通信服务、计算机、煤炭、传媒、光学光电子等板块涨幅居前。东数西算概念再掀涨停潮,首都在线、浙大网新、美利云等涨停。大数据、数据中心、边缘计算概念受提振,多股涨停。三胎概念再度走高,康芝药业、威创股份等涨停。临近尾盘,地产股异动拉升,珠江股份、泰禾集团涨停,大悦城、广宇集团、南国置业等跟涨。

截至收盘,沪深两市所有交易个股涨跌比为3420:1169,两市涨停112家,跌停6家。

综合

“冰墩墩”火了 信用卡热了

业内提醒:基于自身消费需求谨慎办卡

北京冬奥会已完美闭幕,作为一届精彩纷呈的体育盛会,各家银行机构也趁着热度狠狠地刷了一波存在感。无论是赛事广告赞助,还是冬奥纪念币、纪念钞的发行,更有跟“冰墩墩”捆绑营销的冬奥会主题信用卡,吸引了一波开卡热潮。

北京冬奥会开幕以来,带火了“冰墩墩”等相关产品,甚至出现“一墩难求”的现象。各家银行机构顺势推出冬奥会主题信用卡、开卡送“冰墩墩”等活动,吸引了一波开卡潮。据记者不完全统计,冬奥会期间,至少有8家银行推出了冬奥主题信用卡,如中国银行、农业银行、北京银行、交通银行、民生银行等。不少银行也推出了新用户开卡、消费次数、交易金额等相应条件即有机会获赠吉祥物玩偶等活动。

很多人都冲着免费“冰墩墩”去办理信用卡,可是“冰墩墩”真的好拿吗?

据了解,要想获取冬奥会周边产品,每家银行都有不同的标准。如:持有中国银行冬奥会主题信用卡的客户,在卡片激活后,完成连续3个自然月,每月消费满足1笔199元,即有机会获赠冬奥会官方吉祥物手办一套。

持有农业银行冬奥会主题信用卡的新客户首刷卡片即可获得一次抽奖机会,于首刷次月可参与抽取冬奥会吉祥物玩偶、手办、抱枕等礼品。

业内人士表示,银行通过推出冬奥会周边产品和专属优惠,是一种获客的营销方式。对于消费者来说,还是要基于自身消费需求,谨慎办卡,不要为办理而办理。

华商

海关总署提醒

“立即暂停食用” 雅培相关婴幼儿产品

据新华社电 海关总署日前发布公告,提醒消费者“暂不通过任何渠道购买”以及“立即暂停食用”美国雅培公司旗下相关婴幼儿产品。

公告显示,2月18日,美国食品和药品监督管理局(FDA)宣布,正在调查四名婴儿感染克罗诺杆菌和沙门氏菌事件的投诉。FDA称,据报告,这四名婴儿均食用了雅培在密歇根州斯特吉斯工厂生产的奶粉,品牌包括 Similac、Alimentum 和 EleCare。

记者查阅FDA官方网站发现,根据初步调查结果,FDA建议消费者暂不购买和食用涉事企业下列婴幼儿配方奶粉:产品代码前两位是数字22到37的;

容器上代码包含K8、SH或Z2的;保质期为2022年4月1日及更晚的。

经海关总署核查,上述产品没有通过一般贸易输华;涉事企业生产的特医产品——“喜康宝贝添”婴儿营养补充剂有对华出口记录,雅培中国已启动自主召回。

值得注意的是,没有通过一般贸易输华并不意味着我国消费者就买不到这些产品。海关总署提醒消费者暂不通过任何渠道购买上述婴幼儿配方奶粉。如有通过海淘等非一般贸易渠道购买该企业相关批次婴幼儿配方奶粉的,立即暂停食用。如有购买上述特医产品的,立即暂停食用。